
https://www.metaforespress.gr

Εγκαινιάστηκε η Σχολή Πλοιάρχων της Ακαδημίας
Εμπορικού Ναυτικού Ασπροπύργου

2019/10/24 09:44 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Νέα σελίδα στην ιστορία της Ακαδημίας Εμπορικής Ναυτιλίας Ασπροπύργου και ένα
ακόμη βήμα προς τον εκσυγχρονισμό της δημόσιας ναυτικής εκπαίδευσης έγινε
σήμερα. Το κτήριο  μετά τις εκτεταμένες δομικές και άλλες ζημιές που υπέστη λόγω
του σεισμού του περασμένου Ιουλίου, ανακαινίσθηκε πλήρως με χορηγία της
Εταιρείας Κοινωνικής Προσφοράς Ελληνικού Εφοπλισμού ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, της Ένωσης
Ελλήνων Εφοπλιστών.

Το παρών έδωσαν τόσο ο υπουργός Ναυτιλίας και Νηισωτικής Πολιτικής Γιάννης
Πλακιωτάκης όσο και ο πρόεδρος της ΕΕΕ, Θεόδωρος Βενιάμης.

«Στην προηγούμενη επίσκεψή μου στις κτηριακές εγκαταστάσεις της σχολής, στις 13
Σεπτεμβρίου, είχα δεσμευθεί ότι οι εργασίες ανακαίνισης θα υλοποιηθούν με ταχύ
ρυθμό και σε όλο το εύρος των αναγκών, κτηριακών και μη.

Άμεσα ξεκίνησε η αξιολόγηση και εκτίμηση των απαιτούμενων παρεμβάσεων για την
επισκευή και αποκατάσταση των φθορών του κτηρίου Δ΄ και σήμερα -όπως είχαμε
υποσχεθεί- λίγες ημέρες μετά την συμπλήρωση ενός μήνα από την έναρξη των
εργασιών, αισθάνομαι ιδιαίτερα ευτυχής που εγκαινιάζουμε τις ανακαινισμένες
εγκαταστάσεις της Σχολής Πλοιάρχων.

Μιας Ακαδημίας που παρέχει αρχική επαγγελματική εκπαίδευση σε νέους σπουδαστές,
προκειμένου να αποκτήσουν τα αναγκαία και κατάλληλα προσόντα για να
στελεχώσουν επάξια το Εμπορικό Ναυτικό», ανέφερε  ο ΥΝΑ  και συνέχισε:

«Θέλω, σε αυτό το σημείο, να τονίσω πως η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών και 
ιδιαίτερα ο Πρόεδρός της κ. Θεόδωρος Βενιάμης, καθώς και η Εταιρεία Κοινωνικής
Προσφοράς Ελληνικού Εφοπλισμού ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, ανταποκρίθηκαν άμεσα στο αίτημά
μας, στάθηκαν δίπλα μας και στήριξαν την προσπάθειά μας εμπράκτως. Χωρίς την
συμβολή τους τίποτε δεν θα ήταν εφικτό».





Όπως είπε, «από τις πρώτες μέρες που ανέλαβα το Υπουργείο Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής, έθεσα σε υψηλή προτεραιότητα την αναβάθμιση της ναυτικής
εκπαίδευσης.  Προηγήθηκαν τα εγκαίνια του ΚΕΣΕΝ Μακεδονίας στη Νέα Μηχανιώνα,
που έλυσαν ένα χρόνιο πρόβλημα των ναυτικών μας της Βορείου Ελλάδος.

Ακολούθησε η ανακαίνιση του κτηρίου Δ΄ της ΑΕΝ Ασπροπύργου και πρόθεση μου
είναι να συνεχίσουμε με αμείωτο ρυθμό την βελτίωση των υποδομών των υπολοίπων
κτηρίων της ΑΕΝ Ασπροπύργου, καθώς και των υπόλοιπων Ακαδημιών σε όλη την
Ελλάδα».

Ο κ. Πλακιωτάκης εξέφρασε την πεποίθηση ότι «ότι ο τομέας της δημόσιας ναυτικής
εκπαίδευσης είναι ένας τομέας στον οποίο πρέπει να επενδύσουμε. Η Ελληνική
ναυτιλία χρειάζεται ναυτικούς που να μπορούν να ανταποκριθούν με επιτυχία στις
νέες συνθήκες και τις αυξημένες απαιτήσεις της παγκόσμιας ναυτιλίας» για να
προσθέσει:

«Ο απαιτούμενος αριθμός αξιωματικών για τη στελέχωση του παγκοσμίου 
στόλου, υπολείπεται της ζήτησης κατά 16.500 στελέχη, ενώ για το έτος 2025
προβλέπεται το έλλειμμα αυτό να ανέλθει στους 147.000 αξιωματικούς. Δεν υπάρχει
λοιπόν η πολυτέλεια του χρόνου».

Ο υπουργός επεσήμανε ότι  «άμεσα στην συγκρότηση νομο-παρασκευαστικής
επιτροπής η οποία θα κληθεί να αναμορφώσει πλήρως τη ναυτική εκπαίδευση όπως
την ξέρουμε σήμερα μέσα από μια ολιστική προσέγγιση που θα μας οδηγήσει στη
ναυτική εκπαίδευση της επόμενης 20ετίας».

Ο ΥΝΑ ευχαρίστησε  για την προσφορά τους τον Θεόδωρε Βενιάμη γιατί όπως ε από
την πρώτη κιόλας στιγμή και δίχως δισταγμό στάθηκε και συνεχίζει να στέκεται
δίπλα στο Υπουργείο  σε αυτή την σημαντική προσπάθεια για τον εκσυγχρονισμό της
ναυτικής εκπαίδευσης του τόπου, δημιουργώντας μια  εθνική παρακαταθήκη για τις
επόμενες γενιές των Ελλήνων Αξιωματικών Ε.Ν., καθώς και τον Πρόεδρο του
Ιδρύματος Ευγενίδου Λεωνίδα Δημητριάδη – Ευγενίδη γιατί πάντα δηλώνει παρόν
κάθε φορά που η ναυτική εκπαίδευση χρειάζεται την συνδρομή του Ιδρύματος
Ευγενίδου για την έμπρακτη και ουσιαστική στήριξή σου.


